
 

BlueTem DS –                
Die Softwarekomplettlösung für 

Ihre Dienstleistungen 

 



 

 
 

Ein starker Partner an Ihrer Seite. 
 
Durch unser fundiertes Wissen mit 30-jähriger Erfahrung in der Softwareentwicklung und -betreuung für 
Dienstleistungsunternehmen haben wir eine Dienstleistungssoftware erstellt, die durch die interne 
Qualitätssicherung höchsten Ansprüchen genügt.  
 
Die Software ist modular aufgebaut und kann Sie nach Ihren Wünschen bei sämtlichen Vorgängen in Ihrem 
Unternehmen unterstützen und die Kosten für die Verwaltung Ihres Unternehmens senken.  
 
Dabei werden Sie von Beginn an durch perfekte Beratung, über die Softwareinstallation und die anschließende 
Schulung bis hin zum kompetenten (auch Vor-Ort-) Support, immer von unserem hochmotivierten und 
dynamischen Team begleitet. 
 
Unser zentraler Sitz im Raum Düsseldorf ermöglicht es uns, Sie im gesamten Bundesgebiet schnell und 

kostengünstig zu betreuen. 
 

 

Sprechen Sie uns an, wir betreuen Sie langfristig und effizient. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
BlueTem Software GmbH 

  



 

 
Mit BlueTem DS 

Dienstleistungs-Software bleiben keine 

Wünsche offen.   
Sie erhalten ein Abrechnungssystem mit einem flexiblen Informationssystem, dass alle Daten zum 

Kunden, Auftrag, Rechnung und Terminplanung in einen Zusammenhang bringt und einfachste 

Auswertungsmöglichkeiten bietet. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
Die Software vereint 

verschiedene Programme in einem.  
 
Vergessen Sie die Zeiten in denen Sie verschiedene Programme 
für die Abrechnung Ihrer Dienstleistungen, Ihre Terminverwaltung, 
E-Mails und Aufgaben, Angebote und Anschreiben  
sowie ein Planungsprogramm für den Einsatz Ihres Personals benötigen. 
 
Bereits im Startmenü können Sie erkennen, dass alle für Sie wichtigen Funktionen integriert 
sind.  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
Das Auftragswesen bietet 

alle kundenspezifischen Daten. 
Sowohl bestehende Kunden als auch neue Interessenten können in nur einer Adressmaske 
erfasst werden. Dabei lassen sich Kommunikationsdaten, Ansprechpartner sowie Daten für das  
Kontakt-Management (Terminverwaltung, Aufgaben, Erinnerungen, etc.) eingeben.  
Weiterhin können Sie selber Datenfelder auf Zusatzseiten anlegen, so dass alle wichtigen 
Daten zum Kunden in der Software gespeichert und auswertbar sind. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Die Flexibilität von 

BlueTem DS gibt Ihnen die  Möglichkeit, direkt aus den 

Stammdaten heraus Angebote oder auch Aufträge zu 
erfassen.  
Mit der Auftragsmaske lassen sich nicht nur die Positionen zum Kunden, sondern auch zu 
seinen Objekten und Niederlassungen erfassen und im Überblick behalten. Darüber hinaus 
können Arbeitsscheine in gedruckter oder mobiler Form generiert werden.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Planung des Personals.  
Mit dem Einsatzplan / Tourenplan können Sie ganz individuell und schnell auf personelle 
Veränderungen reagieren und gleichzeitig terminliche Kundenwünsche berücksichtigen. Hierbei 
werden alle Daten wieder in Zusammenhangmit dem Kunden oder Auftrag gebracht. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Weiterhin steht Ihnen 

der umfassende und 
doch einfach zu handhabende Dienstplan zur Verfügung. 

Der Dienstplan berücksichtigt die Arbeitszeiten, wie auch Ausfall- und Fehlzeiten. Damit ist dem 
Arbeitnehmer-Entsendegesetz (AEntG) genüge getan. Es stehen die Daten im direkten Bezug 
zum Kunden und dessen Aufträgen. Sie erhalten einen sofortigen Überblick über die 
Lohnkosten wie auch die geplanten Termine. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
Alle Fahrzeuge in der    

Fuhrparkverwaltung vereint   
Fahrzeugstamm, Inspektionsintervalle, Reparaturkosten-/ Verbrauchskostenverwaltung, 
Erinnerungssystem (TÜV, etc.), Dokumentenverwaltung, Vertragsverwaltung, Auswertungen 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
Durch   

Reklamationsmanagement 
immer einen Schritt voraus    
Stammdaten Prioritäten,-Status,-Kosten,-Teams, Kategorien Kunden,-Objekt,-Lieferant,-
Personal, Reklamationsarten, -historie, -statistik, -auswertung, -berichte, -reports  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



 

 

Der BlueTem DS Lohn 
(durch die ITSG - GKV systemgeprüft) 

 
Abrechnungssoftware für Lohn und Gehalt, Sanktionslistenabgleich (Sanktion-/Terrordateien, 
Mindestlohnprüfung, Brutto-/Nettorechner, DEÜV Meldungen und Prüfungen, AAG Anträge, 
Pfändungen, automatische KK Beitragssätze, Listen und Auswertungen 
 
 

 

 
 
Eine moderne  

Finanzbuchhaltung 
die viele Buchungsvorgänge optimiert  
Freier Kontenrahmen, Kassenbuch, automatische Verbuchung von Kontoauszügen, 
wiederkehrende Buchungen/Zahlungen, Budget Planung/Verwaltung, Informationssystem, GuV, 
BWA, Bilanz, E-Bilanz, frei definierbare Anzahl an Buchungsperioden (12 plus x) 

 
 
 
 

 

 

 

 

 



 

 
Ein schnelles und aussagekräftiges 

Controlling- und Auswertungstool 
dass alles transparenter macht 
Nachkalkulation auf verschiedenen Ebenen, Auswertungen nach frei definierbaren Kriterien, 
Mandantenübergreifend, frei definierbare Kostengruppen für Analysen, Verteilungsschlüssel, 
direkte Kostenzuordnungen, wiederkehrende Verteilungen, Soll-/Ist-Vergleiche, ABC Analysen 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Eine effiziente   

Kalkulation und Angebotsschreibung 
die vieles erleichtert    
Vorgabestammdaten, Raumarten, Raumgruppen, Reinigungs-/Ausführungsintervalle, 
Leistungsverzeichnis, Berechnung des SVS, Leistungsberechnung, variabler Angebotsdruck mit 
verschiedenen Dokumenten 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
Mit dem   

Kundenmanagement (CRM oder XRM) 
alle Bedürfnisse des Kunden/Interessenten im Blick    
Adressverwaltung, E-Mailverwaltung, Hauspost, Terminplan, Wiedervorlage, 
Erinnerungssystem, Dokumentenverwaltung, Aufgabenverwaltung, individuelle Stammdaten, 
Serienbriefe, -Mails 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

Ein Winterdienst Tourenplan  

mit GPS Unterstützung  
Dienstleistungsstamm Winterdienst, Wetteraufzeichnungen, Personalalarmierung, 
Tourenplanung (GPS/Kartenansicht), Streu- u. Räumbuch, WD-Auswertungen, 
Dokumentenarchiv 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
Die BlueTem  
Hotelreinigung 
BlueTem DS gibt Ihnen die Möglichkeit direkt Personal zu den Zimmerkategorien zu verplanen 
und den aktuellen Personalbedarf für das jeweilige Hotel und den Tag vor zu planen. Eine 
schnelle Reaktion auf Veränderungen der Belegung im Hotel ist somit kein Problem mehr. 
Gleichzeitig werden die Daten für den Mitarbeiterlohn bereitgestellt. 

 

 
 
 
 
Zimmer – und Stundenerfassung Tagesübersicht 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Kurzübersicht –  
Softwaremodule der BlueTem DS Dienstleistungssoftware 
 
BASISPAKET 
 
BlueTem Dienstleistungssoftware DS – Basispaket 
Kontaktmanagement, Auftragsabwicklung, Artikel-/Gerätestamm, Dienstleistungen/Touren/Teams, 
Arbeitsscheinverwaltung, Akkordlohnverarbeitung, Terminkontrolle, OP-Verwaltung, 
Bewerberverwaltung, Personal, Dienstplan nach Entsendegesetz, Dokumentenarchiv,  
Auswertungen (Soll-/Ist-Vergleiche) 
 
BlueTem CRM – 
Adressverwaltung, E-Mailverwaltung, Hauspost, Terminplan, Wiedervorlage, Erinnerungssystem, 
Dokumentenverwaltung, Aufgabenverwaltung, individuelle Stammdaten, Serienbriefe, -Mails 
 
BlueTem Winterdienst –  
Dienstleistungsstamm Winterdienst, Wetteraufzeichnungen, Personalalarmierung, Tourenplanung 
(GPS/Kartenansicht), Streu- u. Räumbuch, WD-Auswertungen, Dokumentenarchiv 
 
BlueTem Maschinenreinigung –  
Dienstleistungsstamm, Maschinenlisten, Tages Reinigungs- und Wartungslisten, Wartungsintervalle, 
Ersatzteil Artikelverwaltung, Maschinen-Auswertungen, Dokumentenarchiv 
 
BlueTem Hotelreinigung –  
Zimmerstammdaten, Kategorien / Qualifikationen, Personal-/Zimmer Einsatzplanung, Zimmer- 
/Stundenerfassung, Komplettplanung, Planung andere Dienstleistungen, Dokumentenarchiv 
 
BlueTem Veranstaltungs-/Eventdienstleistung –  
Veranstaltungsstammdaten, Personalbedarfsermittlung, Qualifikationen Mitarbeiter pro Event für die 
Planung, Einsatzplanung zum Veranstaltungstag, Stundenerfassung zu Übergabe an den Lohn, 
Komplettplanung, Dokumentenarchiv 
 
 
Zusatzmodule 
 
BlueTem Kalkulation/Angebot – 
Vorgabestammdaten, Raumarten, Raumgruppen, Reinigungs-/Ausführungsintervalle, 
Leistungsverzeichnis, Berechnung des SVS, Leistungsberechnung, variabler Angebotsdruck mit 
verschiedenen Dokumenten 
 
BlueTem Finanzbuchhaltung –  
Freier Kontenrahmen, Kassenbuch, automatische Verbuchung von Kontoauszügen, wiederkehrende 
Buchungen/Zahlungen, Budget Planung/Verwaltung, Informationssystem, GuV, BWA, Bilanz, E-Bilanz, 
frei definierbare Anzahl an Buchungsperioden (12 plus x) 
 
BlueTem Sachanlagenbuchhaltung –  
Verwaltung der Vermögensgegenstände des Anlagevermögens, Anlagegüter, hinterlegte AFA Tabellen, 
AFA Kategorien, verschiedene Anlagetypen, Anlagegüter, Anlagespiegel, automatische Übergabe an die 
Finanzbuchhaltung und Controlling, automatische Ermittlung und Buchung der Abschreibung,  
 



 

 
BlueTem Controlling/Auswertungen –  
Nachkalkulation auf verschiedenen Ebenen, Auswertungen nach frei definierbaren Kriterien, 
Mandantenübergreifend, frei Definierbare Kostengruppen für Analysen, Verteilungsschlüssel, direkte 
Kostenzuordnungen, wiederkehrende Verteilungen, 
 
BlueTem Lohn – (GKV zertifiziert) 
Abrechnungssoftware für Lohn und Gehalt, Sanktionslistenabgleich (Sanktion-/Terrordateien, 
Mindestlohnprüfung, Brutto-/Nettorechner, DEÜV Meldungen und Prüfungen, AAG Anträge, Reha DAT 
Schnittstelle, Pfändungen, automatische KK Beitragssätze, Listen und Auswertungen 
 
BlueTem Fuhrparkverwaltung mit GPS-Anbindung– 
Fahrzeugstamm, Inspektionsintervalle, Reparaturkosten-/ Verbrauchskostenverwaltung, 
Erinnerungssystem (TÜV, etc.), Dokumentenverwaltung, Vertragsverwaltung 
 
BlueTem Reklamationsmanagement –  
Stammdaten Prioritäten,-Status,-Kosten,-Teams, Kategorien Kunden,-Objekt,-Lieferant,-Personal, 
Reklamationsarten, -historie, -statistik, -auswertung, -berichte, -reports  
 
BlueTem Zeiterfassung –  
Zeiterfassungs Software zum Empfang der Ist Stunden aus den Objekten via ZE App oder GSM Terminal. 
Anwesenheitsbenachrichtigung und Soll-/Istabgleich pro Mitarbeiter und Objekt. 
 
BlueTem Qualitätsmanagement – 
Individuell einrichtbares Bewertungssystem mit verschiedenen Bewertungsstufen. Individuelle 
Bewertungssysteme pro Kunde. Soll-Qualitätsstufen. Verschiedene Kontrollarten je Bewertungssystem. 
Qualitätsprüfungsintervalle je Kunde individuell einstellbar. Protokoll Erstellung mit 
Protokollrückmeldung 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Bei einer kostenlosen Präsentation, 
können Sie sich unverbindlich von den Vorteilen 
überzeugen. 
 

Wir beraten Sie gerne. Anruf genügt - 
 

BlueTem Software GmbH  

Bahnstr. 50  
40699 Erkrath 

 
Tel  0211 • 417466–0 

Fax 0211 • 417466- 99 

E-Mail info@bluetem.de 

www.bluetem.de 
 

 

mailto:info@bluetem.de

